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�³³Ï·Ã·: �¯¿¿Ç¿· ·³³Ï·Ã· 2 ·ÇÏ¿ ³»³ Ç³ ÃÃ¿ËÏ¿Ç³ ¿³Ã ³ÃÏ Ç·¿ ·¿·Ã¿¿·¿¯³ ÃÏ»·Ã·Ã. �ÇÇ¯ · 
·³³Ï·Ã· ··¿ »³»ÏÃÇ·» ··¿»¯Ã Ã¿Ç ¿Ç·¯»¿¿Ç³» Ã· ³»³Ç¯»»·»· ·³»³Ç¯ÃÇ³Ã·, ³»³Ç¯»»·»¿ Ç·»Ã»Ã¿Ï ¯ 
Ç»¿Ã¯ ·¿³ÃÇ·¿¯ÇË¿, ÏÃËÃ »³¿ÃÇ¯Ã·Ã »³» ·»³»ÏÃÇ·Ã. �» ·Ã»Ã»·Ç¯Ã ·Ã»ÇÃ¯Ã¿¿Ç³» ¿Ï¿¿ ¿· ³¿¯Ã»³ 
³¿Ç³»»³»Ç»»¯ »³» ³ÃÏ ·¿¿ÇÃ»¿·¿Ç·¿¯¿¿ ·¿·»·»»·Ç¿¯¿¿ ÃÃ¿ÃËÃ»»Ï. �·¿ »¯¿·Ç· ³»»³³¯Ã ÃÇ¿ 
ÃÃ¿ËÏ¿! £· Ã·Ã¯ÃÇËÃ· ¿· ÃÇ¿¿ÏÃÇËÃ·Ã, ÃÃ¯Ã·» ¿³ ³Ã¿ÃÃ¯Ë¿Ç¿· ¿Ã¿»³·¯Ã¿Ç· ·Ç»Ï¿·, · ³¿¯ËÃ· 
·³³Ï·Ã·Ã ¯Ç·» Ç³»·¯! �·¿ ³¿³»³¿³¯¿¿Ç¿· »³¿¯³ ·Ç»Ï¿· ³»³ Ã»·Ã¿Ç¿Ã¯·Ã ³ÃÏ ÇÃ¯Ç³ ¿¯Ã·. � 
·¿ÇÃ·Ã¯Ç·Ã· Ã·»³ÇÏ¿ ¿³Ã »³ Ã³Ã ³¿·»¯Ã·» ¿· ÃÃ¿³»¯¿³Ç³. �¯¿³ÃÇ· Ã¯¿Ç³ ³¿¿»ÇÇ¿¯ Ã· ÃÃ¿Ç¯Ã·»Ã 
»³» ÃÃ¿Ç¯Ã·»Ã!                                                        

�³»³Ç¯ÃÇ³Ã·: � ·³»³Ç¯ÃÇ³Ã· ³ÇÇ¿Ï Ç¿Ç ÃÃ¿ËÏ¿Ç¿Ã ¿Ã¿Ã·¯ ¿³ ÃÃ³³¿³Ç¿Ã¿»·»·¯ ¿Ï¿¿ ³ÃÏ 
·¿¿ÇÃ»¿·¿Ç·¿¯¿¿ÇÃ ·»·»»¿ÏÃ ÃÏ¿ÇË¿³ ¿· Ç¿ÇÃ ·»¿»»¿ÏÃ »³¿¿¿»Ã¿¿ÏÃ. £Ã»¿ ¿·»»¿¯Ã·Ç· Ç·¿ ·Ã³³Ã¯³: 
³Ã·¿·Ã³¿Ã¿»¯ÃÇ· (³ÃÇ¯»·»³)! §³ »Ç»»Ï¿³Ç³ Ã· ·Ë¿¯Ç»³ ¿· ¿Ã³¿»¯Ã³ / ¿Ç¿ÇÃ ÃÃ¯Ã·» ¿³ 
ÃÃ¿ÃÇ³Ç·Ï¿¿Ç³» ¿· ·»³»ÏÃÇ· FI (FI30 mA). �ÏÃÇ· ÃÃ¿Ã¿Ç¯ ÃÇ»Ã ·Ï¿·Ã ÃÃ¿ÃÇ³Ã¯³Ã, Ç¿Ç»¯Ç»ÃÇ¿¿ 
60 ·»³Ç¿ÃÇ¯ ³ÃÏ Ç·¿ ¿Ã³¿»¯Ã³ »³» Ç¿ ¿Ç¿ÇÃ! §ÃÇÃ¯ÃÇ· »³¿³¯¿¿¿Ç³Ã ÇÃÏË· Ç¿ÇÃ ÃË»¯¿·Ã 
·»·»ÇÃ»»¯Ã ·¿¯Ã³·»³Ã, ÇÇÃ»»¿Ï ³·Ã¯¿Ç »³» ¿·Ã¿Ï! £· Ã·Ã¯ÃÇËÃ· ¿· ÃÇ¿¿ÏÃÇËÃ·Ã, ¿» ÇÃ¿ÇÃ·ÏÃ·»Ã 
·³³Ï·Ã·Ã »³» ·Ç»Ï¿·Ã »¯³¿Ç¿ »³» · ·Ë¯ ¿Ã¿Ã·¯ ¿³ »»¿·Ç¿·Ï·». �¯¿ ÇÃ¯ÃÇ·» ·»³»¯Ã»¿¿ Ç»»»Ï 
ÃÇ·Ã¯ËÃ·Ã, ÃÃ¯Ã·» ¿³ Ã·¿·»Ë»·¯ ÏÇ» ³ÇÇÏ ··¿ ·¯¿³» »³Ç¯»»·»¿ ³»³ »¯»· ·Ã»Ç¯¿·»³ · ÇÃ·Ã»¿¿Ã¿»¯ÃÇ· 
·»·»»Ï Ç»»»Ï ÃÇ·Ã¯ËÃ·Ã ·¯¿ ·¯¿³» ³Ã³Ã³¯Ç·Ç¿. §¿ »³»Ï·»¿ ÃÏ¿··Ã·Ã ··¿ ÃÃ¯Ã·» ¿³ ÃÇ¿Ã»¯··Ç³», · 
¿Ï¿ËÃ· Ç¿Ç ¿Ã¿ÇÇ¯¿ ÃÃ¯Ã·» ¿³ ¿··³·¯ ÃÇ¿¿ ³»Ã¿·¯»Ç· Ç¿Ç ÃÃ¿ËÏ¿Ç¿Ã / ·»»ÇÏ¿Ç. �¿³ 
»³Ç·ÃÇÃ³¿¿¯¿¿ »³»Ï·»¿ ¿Ã¿Ã·¯ ¿³ ³¿Ç»»³Ç³ÃÇ³»·¯ ¿Ï¿¿ ³ÃÏ ·¿¿ÇÃ»¿·¿Ç·¿¯¿¿ÇÃ ·»·»»¿ÏÃ. �» 
¿·¿¿¿Ë¿¯¿·Ã ³Ã³¿¿¯Ã ··¿ ÃÃ¯Ã·» Ã¿Ç¯ ¿³ ¿Ã¿Ã¿Ï¿ ¿³ ³³³¯·¿Ç¿ ¿·Ç³»»»»¯ ³¿Ç»»·¯¿·¿³. 
(§³Ã·ÇÃ³Ã¯³ ³»¿Ç¿»¿¯¿Ç, ÃË»¯¿·Ã, ÃÃ¿Ç¯» ³»¿Ç¿»¿¯¿Ç, »Ã·¿¯ÃÇÃ·Ã ¿Ç¿Ç»³Ã»Ï¿) �»³ ³¿Ç»»·¯¿·¿³ ¿· 
»³»Ï·»¿ ÃÏ¿··Ã·Ã, · ·»·»ÇÃ»»¯ ÃÏ¿··Ã· ÃÃ¯Ã·» ¿³ ³¯¿·Ç³» Ã· »»·»ÃÇÏ »¿ÇÇ¯ ÃÏ¿··Ã·Ã Ç¿¯Ç¿Ç! (� 
¿Ï¿ËÃ· Ç·Ã »¯»·Ã Ç¿Ç »³»Ë·¯¿Ç ÃÏ¿··Ã·Ã ÃÃ¯Ã·» ¿³ ¿··³·¯ ÃÇ·¿ ÇÃ¿·¿Ç¯. �¯¿ ÇÃ¯ÃÇ·» 
ÃÃ¿ÃÇ³Ç·ÇÇ»»ÏÃ ³³Ë³ÏÃ (»¯ÇÃ»¿¿ / ÃÃ¯Ã»¿¿), ÃÇ¿·¯ÃÇ· Ç¿¿ ÃÇ¿¿ ÃÃ¿ÃÇ³Ç·ÇÇ»»Ï ³³Ë³Ï Ç¿Ç 
»³»Ë·¯¿Ç ·»»ÇÏ¿Ç! §¿ ÃÃ¿ËÏ¿ ÃÃ¯Ã·» ¿³ »Ã¯¿·Ç³» ¿Ã»·Ï¿Ç»³ »³» ÇËÃ¯Ã ÃÇÃ¯Ë·, ¿·Ç¯ Ç·¿ 
·³»³Ç¯ÃÇ³Ã·, ·»¯³¿Ç· Ç· ·Ï¿³¿· ÃÇ¿¿ Ç¿¯Ç¿!

�»³³¯ÃÇ· ÃÃ»¿ ³ÃÏ Ç· ÇÃ¯Ã·!

�D>G<F4=F5 ?5D54 6<>>D<EF4==O<!
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�4?475F5 F47< <=D>D<4F<O

 Yüzeyleri yaln1zca nemli bir bezle temizleyin, muhtemelen çok amaçl1 yumu_ak 
bir temizleyici kullan1n. A_1nd1r1c1 veya çözücü bazl1 temizlik maddeleri veya a_1nd1r1c1 süngerler 
kullanmay1n. Alüminyum yüzeyler - asit içermez! Plastik yüzeyler söz konusu oldu�unda, baz1 
kozmetikler kal1c1 hasara neden olur ve hemen silinmesi gerekir. Örne�in t1rnak ç1kar1c1, saç cilas1, 
uçucu ya�larla temastan kaç1n1n. Kristal aynay1 yaln1zca yumu_ak bir bezle temizleyin. 1natç1 kirleri 
temiz su ve s1k1lm1_ bir bezle temizleyin. Lütfen aynalarda asla kimyasal temizlik maddeleri veya 
cam temizleyicileri kullanmay1n.

 Elektrikli ve elektronik cihazlar, imha edilmek üzere uygun geri dönü_üm noktas1na 
götürülmeli ve evsel at1klarla birlikte at1lmamal1d1r!

Mü_teri hizmetlerimiz size sorunlar1n1zda yard1mc1 olacakt1r. Her 
zaman öneri ve önerilere aç1�1z!    

'F<?<74F<O: M?5>FD<G5E><5 < M?5>FD>==O5 GEFD>=EF64 =5>5E>4<<> E44FL 6 
E>>F65FEF6GNM<= ?G=>F GF<?<74F<< 4?O GF<?<74F<< < =5 GF<?<7<D>64FL 6<5EF5 E 5OF>6O<< 
>FE>44<<!

                                                           

'EF4=>6>4: 'EF4=>6>4 MF>7> ?D>4G>F4 <>65F 6O?>?=OFLEO F>?L>> G?>?=><>G5==O<< 
E?5F<4?<EF4<< 6 E>>F65FEF6<< E =4F<>=4?L=O<< ?D46<?4<<. �5D54 =4G4?>< D45>FO: 
>55EF>G<FL (?D54>ED4=<FL)! &5?< 6 >><=4F4E E 64==>= / 4GL5< 4>?6=O 5OFL 74M<M5=O 
46F><4F<G5E><< 6O>?NG4F5?5< FI (f30 <�). �5D4F<F5 6=<<4=<5 =4 74M<F=O5 7>=O, =5 <5=55 
60 E< >F 64==O < 4GL4! �D5?L E GG5F>< M?5>FD<G5EF64, 7474 < 6>4>?D>6>44! � E?GG45 
=5E>5?N45=<O 74D4=F<==O5 >5O74F5?LEF64 < >5O74F5?LEF64 <EF5>4NF, < 6<7=L <>65F 
>>474FLEO ?>4 G7D>7>=. �D< =4?<G<< >D5?56=>7> <4F5D<4?4 E?54G5F GG<FO64FL, GF> >= 
?>4E>4<F =5 4?O >464>= ?>65DE=>EF<; ?D< =5>5E>4<<>EF< <E?>?L7G=F5 E?5F<4?L=O= 
>D5?56=O= <4F5D<4?. %5F56>= >455?L =5 4>?65= 5OFL E446?5=, <7>?OF<O >5>?>G>< 4>?6=4 
6E>4<FL 6 >?5<<G ?D>4G>F4 / E5F<. �>6D5645==O= >455?L <>7GF 74<5=OFL F>?L>> 
G?>?=><>G5==O5 E?5F<4?<EFO. �F45?L=O5 ?<=<< =<>>744 =5 4>?6=O >4E4FLEO 
<5F4??<G5E><E ?D54<5F>6. (�?N<<=<56O5 >5><, FDG5O, 4?N<<=<56O5 ?D>D<?<, 65L4?>< 
4?O L>4D>6) �?O <745?<= E E>54<=<F5?L=O< >455?5< M?5>FD<G5E>>5 ?>4>?NG5=<5 4>?6=> 
6O?>?=OFLEO 6 74>DOF>= E>54<=<F5?L=>= >>D>5>5 =4 EF5=5! (�7>?OF<O >5>?>G>< 
E>54<=<F5?L=>7> >455?O 4>?6=4 6E>4<FL 6 D>75F>G. �E?< <<55FEO 74M<F=O= ?D>6>4 (65?FO= 
/ 75?5=O=), ?>4>?NG<F5 57> > 74M<F=><G ?D>6>4G E5F56>7> >455?O! �>E?5 GEF4=>6>< <745?<5 
4>?6=> 6<E5FL 7>D<7>=F4?L=> < 557 E>DGG<64=<O, ?D>65DLF5 ?D>G=>EFL =4 EF5=5!

�4D4=F<O: �O 445< 2 7>44 74D4=F<< =4 =4LG ?D>4G>F<N E> 4=O ?D>446<. -F4 74D4=F<O =5 
D4E?D>EFD4=O5FEO =4 ?>6D5645=<O, 6O764==O5 =5?D46<?L=>= GEF4=>6>>=, =5?D46<?L=O< 
>5D4M5=<5< <?< <7=>E>< 45F4?5=, F4><E >4> ?4<?O < 6O>?NG4F5?<. $5<>=F <>65F 
6O?>?=OFLEO F>?L>> E <E?>?L7>64=<5< >D<7<=4?L=OE 74?G4EF5= < G?>?=><>G5==O< 
E?5F<4?<7<D>64==O< ?5DE>=4?><. �5 6=>E<F5 =<>4><E <7<5=5=<= 6 ?D>4G>F! � E?GG45 
=5E>5?N45=<O <O 4>?6=O >F>474FLEO >F ?N5>= >F65FEF65==>EF<, ?D5F5=7<O ?> 74D4=F<< 
F5DO5FEO! �O =5 =5E5< >F65FEF65==>EF< 74 <=D>D<4F<N >F FD5FL<E ?<F. �4L4 E?G654 
?>445D6>< ?><>65F 64< E ?D>5?5<4<<. �O 6E5744 >F>DOFO 4?O ?D54?>65=<= < 
?D54?>65=<=!

'E>4, >G<EF>4: �G<M4=F5 ?>65DE=>EF< F>?L>> 6?46=>= F>4=LN, ?> 6>7<>6=>EF< 
<E?>?L7G=F5 <O7>>5 G=<65DE4?L=>5 G<EFOM55 ED54EF6>. �5 <E?>?L7G=F5 45D47<6=O5 
G<EFOM<5 ED54EF64 <?< G<EFOM<5 ED54EF64 =4 >E=>65 D4EF6>D<F5?5=, 4 F4>65 45D47<6=O5 
7G5><. �?N<<=<56O5 ?>65DE=>EF< - 557 ><E?>F! 'F> >4E45FEO ??4EF<>>6OE ?>65DE=>EF5=, 
=5>>F>DO5 >>E<5F<G5E><5 ED54EF64 6O7O64NF =5>5D4F<<O5 ?>6D5645=<O, < <E =5>5E>4<<> 
=5<54?5==> EF5D5FL. �75574=F5 >>=F4>F4, =4?D<<5D, E 6<4>>EFLN 4?O G44?5=<O =>7F5=, 
?4>>< 4?O 6>?>E, MD<D=O<< <4E?4<<. �G<M4=F5 EDGEF4?L=>5 75D>4?> F>?L>> <O7>>= 
F>4=LN. '44?<F5 EF>=><5 747DO7=5=<O G<EF>= 6>4>= < >F64F>= F>4=LN. �<>>744 =5 
<E?>?L7G=F5 E<<<G5E><5 G<EFOM<5 ED54EF64 <?< ED54EF64 4?O <OFLO >>>= =4 75D>4?4E.

                                                          

�57>?4E=>EFL: �4<5=4 ?4<? 4?O G9, GU10, E14, E27: �E?>?L7G=F5 F>?L>> 
D5>><5=4>64==O5 ?4<?O (746>4E>4O F45?<G>4). %?54GNM55 >F=>E<FEO >> 6E5< >EF4?L=O< 
<EF>G=<>4< E65F4: <EF>G=<> E65F4 MF>= ?4<?O =5 ?>4?56<F 74<5=5; >>744 ED>> E?G65O 
<EF>G=<>4 E65F4 ?>4>L5? > >>=FG, =5>5E>4<<> 74<5=<FL 6EN ?4<?G.

�D>GF<F5 ?5D54 <E?>?L7>64=<5<!
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